Zadani povinnych tkold z deskriptivni geometrie

BAAO15

Rysujte pouze otezanou tuzkou (visledek lze zvgraznit orezanou pastelkou,).

Rysugte na papir formdtu A4 (210 mm x 297 mm). Jméno a podpis piste propiskou,
zadani staci psat tuzkou.

Pro kazdou elipsu sestrojte oskulacni kruznice a vyrysujte ji krivitkem.

U kazdého prikladu musi byt narysované vsechny pomocné konstrukce. Pokud konstrukce
nevychdzi na pracovni plochu (tj. papir formdatu A4), musite zvolit jing postup, pri kterém
konstrukce na pracovni plochu vychdzi.

. 'V Mongeové promitani zobrazte kruznici k, kterd je urcena stredem S[0;40; 30] a tecnou

t = (P[—10;70;0], N[90; 0; 40]).

V Mongeové promitani zobrazte rotacni valec s dolni podstavou v roviné «(60;50;60),
je-li dén stted S[—20;30;7] této podstavy a bod M’[20;60;100], ktery lezi na obvodu
horni podstavy. Vyznacte viditelnost valce.

V kolmé axonometrii AXY Z(110;100; 120) zobrazte fez roviny p(oo;90;80) a rotac¢niho
vélce s dolni podstavou v pudorysné, je-li dan stted S[40;40;0] této podstavy, polomeér
podstavy r = 35 a vyska vélce v = 100. Ptesné urcete body prechodu viditelnosti fezu
a vyznacte viditelnost fezu



